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Устный счёт

1 слагаемое 8 6 5

1 слагаемое 9 4 10

сумма 12 12



Устный счёт

Уменьшаемое 15 18 30

Вычитаемое 4 3 20

Разность 10 9



Решите задачу

Было 13 бубликов с кунжутом и 17 
бубликов с маком.

На сколько больше было бубликов 
с маком, чем с кунжутом?



Проверка

Решение:

17 -13 = 4 (б.)

Ответ: бубликов с маком на 4 
больше



Решите задачу двумя 
способами

На ветке сидело 7 воробьёв и 9 синиц. 

Затем 3 синицы улетело.

Сколько птиц 

осталось на ветке?



Проверка
1 сп.
1) 7+9=16(п.) – всего
2) 16-3=13 (п.)

2 сп.
1) 9-3=6 (п.) – осталось синиц
2) 7+6=13 (п.)
Ответ: осталось 13 птиц



Сравните меры длины

1 см …. 15 см
1 дм … 1 м
12 дм … 12 см
1 дм 1 см … 11 см
2 м 1 дм … 2 м


